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 Ce este proiectul CRĂIŢE:  

• Este un proiect care are ca beneficiari copiii mici de pană in trei ani din spitale; este un program 
de animatie socio-educativă, de stimulare senzorio-motorie, de stimulare pentru VIAŢA.  

Problema la care raspunde:   

• În momentul de faţă, în spitalul unde se desfăşoară proiectul, există o secţie unde bebeluşii sunt 
internaţi fără părinţi, pentru tratament, timp de câteva săptămâni, poate chiar luni de zile. Acesti 
copii sunt predispuşi la apariţia retardului mintal (psihic şi intelectual) cauzat de lipsa contactului 
şi căldurii umane. (mai multe amanunte despre acest proiect la www.creativ.org.ro).  

 
 
 

Vino împreună cu noi  
să aducem un zâmbet pe chipul copiilor!! 

 
Un proiect realizat de către Asociaţia CREATIV în parteneriat cu Hipermarketul AUCHAN 

O campanie de implicare socială. 

OFERĂ TUTUROR UN EXEMPLU! DACA VREI O SCHIMBARE, INCEPE DE LA TINE!  

 
PREVENIRE – acesta este cuvântul de bază cu care Asociaţia CREATIV lucrează. 

De ce PREVENIRE? Pentru că este mai sănătos sa previi decât să tratezi.  

 

Dacă vrei să ajuţi şi nu ai foarte mult timp la dispoziţie… 
Dacă ai puţină experienţă în împachetat cadouri … 

vino cu noi!!! 
şi participă la un proiect de responsabilizare care durează doar două săptămâni şi care  

asigură continuitatea proiectului CRĂIŢE.   
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Proiectul „Împreună pentru un zâmbet de copil”  
este un proiect de responsabilizare şi implicare socială. 

 
Ne dorim sa atragem atenţia asupra efectelor pe care le are lipsa contactului si căldurii 

umane. Ne referim la instituţiile de îngrijire a copiilor: acestea nu acoperă necesarul de personal 

pentru o nevoie atât de simpla, dar esenţială, cum este JOCUL, contactul si căldura umană. 

Joaca, pentru copiii cu vârste între zero şi trei ani, este esenţială pentru dezvoltarea psihică si 

fizică tipic umană.  
 
Ce ne dorim să facem noi: 

Să desfăşurăm o campanie de strângere de fonduri. Scopul nostru este să asigurăm 
continuitatea proiectului şi să dezvoltăm premisele extinderii lui şi în alte spitale.  

 
 Cum se va desfăşura activitatea:  

În perioada 14 - 26 aprilie 2008, în Hipermarketul Auchan, voluntarii CREATIV vor avea 
deschise două  standuri unde trecătorii vor putea să împacheteze cadouri pentru cei 
dragi.  Cadouri împachetate în stil CREATIV.  

Cei interesaţi vor fi informaţi şi invitaţi să facă donaţii, şi astfel să contribuie la dezvoltarea 
proiectului nostru.  

Asociatia CREATIV isi propune, ca scop, sa "TransForme lumea prin JOC”. 

Formata din specialisti in ANIMATIE SOCIO – EDUCATIVA,  

echipa CREATIV foloseste JOCUL 
ca instrument de educare si formare personala si profesionala. 


